

# Агитпробег «Бумеранг» расскажет школьникам трёх районов края про СФУ

29 января 2018 года двенадцать студентов СФУ в рамках агитпробега «Бумеранг» отправились в Бирилюсский район Красноярского края, чтобы рассказать школьникам об университете.



В этом году агитпробегу исполняется семь лет. В отличие от всех прошлых сезонов, команда впервые проложит свой профориентационный маршрут сразу по трём районам края: Бирилюсскому, Боготольскому и Большеулуйскому.

На очереди одиннадцать населённых пунктов, в каждом из которых участники агитпробега будут:

- общаться со школьниками;
- проводить лекции про университет;
- демонстрировать химические и физические опыты;
- устраивать спортивные товарищеские матчи;
- а вечером для всех жителей показывать концерт, собранный из КВНовских номеров и бардовских песен.

В составе команды «Бумеранга» студенты ИМиФИ, ИФиЯК, ИЭиГ, ИИФиРЭ, ПИ, ИФБиБТ, ИКИТ, ЮИ и ИГДГиГ.

Следить за путешествием «Бумеранга» можно в [группе ВК](#) и аккаунте в Инстаграме [@probeg\\_boomerang](#).

15 февраля состоится отчётный концерт участников агитпробега. Приглашаются все желающие. Место и время проведения скоро станут известны.

*[Центр студенческой культуры СФУ](#), 31 января 2018 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19890>